
V NAŠI DRŽAVI. 
V naši narodni skupščini so obrav­

navali minuli teden državni proračun. 
Nastopilo je več govornikov, med dru­
gimi tudi skoro vsi poslanci iz Slove.­
nije. 

Šolninska taksa. Po novih določilih 
svetnega ministrstva bode znašala 

šolnina za učiteljišča, tehnične šole, 
višje obrtne šole, trgovske in pomor­
ske akademije, bogoslovne šole, želez­
niško­prometne šole, šole za dojilje, 
trgovske šole, logarske šole, šole za ba­
bice in za vso ostale šole, kakor za 
srednje šole in sicer: v I. in II. letu 
250 Din, v III. in IV. letu 300 Din. Če 
pa v kateri teh šol traja pouk dve leti, 
se v prvem letu plača šolnina 250 Din, 
v drugem letu pa 300 Din. V strokov­
nih deških in ženskih obrtnih šolah 
ter na meščanskih šolah, če traja učna 
doba štiri leta, se plača v pripravljal­
nem razredu ter v prvem in drugem 
letu polovico takse, ki so določene za 
srednje šole, to je 75 Din, v tretjem in 
četrtem letu pa 100 Din. Če pa pouk 
traja dve leti, se plača v pripravljal­
nem razredu in prvem letn pol takse, 
to je 75 Din, v drugem pa tudi nol ta­
kse, to je 100 Din. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Po časopisju še vedno straši nevar­

nost Habsburžanov, ki bi naj zasedli 
.avstro­ogrski prestol in bi naj postal 
vladar Oton Habsburški. Koliko je na 
celi zadevi resnice, se ne da reči, vse­
kakor so odločno proti nekatere vele­
sile in Mala antanta. 

Iz nemirne Španije. Španija zopet 
doživlja prav resne delavske nemire. 
Širi se propaganda za splošno stavko. 
Da se prepreči splošna stavka, je pro­
glasila vlada obsedno stanje za celo dr­
žavo. Notranje ministrstvo je razpu­
stilo komunistične in fašistične stro­
kovne zveze in socijalistične mladin­
ske organizacije. Z ozirom na izjemno 
stanje so prepovedana vsa politična 
zborovanja ter obhodi. 

Odstopli in zopet upostavljeni španski' 
ministrski predsednik Lerroux. 

Oton Habsburški, katerega poriva ča­
sopisje na avstro­ogrski prestol« 



Japonska in Amerika na morju. — 
Novi ameriški mornariški gradbeni 
program ja zelo vznemiril Japonce. Ja­
ponski mornariški minister je izjavil, 
da bo z novim ameriškim programom 
povečana ameriška vojna mornarica 
imela leta 1939 tako vojno brodovje, da 
bo japonsko obsegalo komaj 60 odstot­
kov ameriškega. Zato mora Japonska 
graditi nove vojne ladje. Podrobnosti 
programa še niso znane. Graditi pa 
bodo začeli Japonci takoj, ko bodo go­
tove sedaj v gradbi se nahajajoče edi­
nice, ki jih potrebujejo za nadomestilo 
starih ladij. Z ozirom na vznemirjenje, 
ki je nastalo na Japonskem radi ame­
riškega gradbenega programa, je izja­

vil predsednik pomorske komisije ame­
riškega senata Wilson, da je ameriški 
gradbeni načrt v popolnem soglasju s 
pogodbami Združenih držav in da no­
vi program nima nobenih nadaljnjih 
ciljev. 


